
 

 

5-dnevne poletne počitniške vragolije 

PROGRAM ZA OTROKE od 1. do 5. razreda osnovne šole 

Herman  Lisjak in njegovi muzejski prijatelji menimo, da se da z lahkoto preživeti nekaj dni brez 

telefonov, računalnikov in igric. Smo tudi mnenja, da so lahko počitniške urice v muzeju nadvse 

zabavne in zanimive. Celo prepričani smo, da te druženje z vrstniki krepi in bogati. Če pa na 

druženjih še ustvarjamo, se igramo, spoznavamo dediščino, se razgibamo na svežem zraku, 

potem … no, potem izgleda počitniško druženje v našem muzeju kot veliko darilo.  

Ga sprejmeš? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Družili se bomo od torka do petka, med 10. in 14. uro,  

v soboto pa na zaključni dogodek vragolij povabili še starše. 

 

I. termin: 1. - 5. julij 2025 (prijave do 27. 6.) 

II. termin: 26. - 30. avgust 2025 (prijave do 22. 8.)  

 

Število mest je omejeno, zato pohiti s prijavo! Povabi še prijateljico, prijatelja. 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

PROGRAM POČITNIŠKIH VRAGOLIJ  

 
1. dan: TOREK, 1. julij / 26. avgust / SVET HERMANOVIH PRIJATELJEV / muzej 
 Predstavitev programa  Ogled in igrivo raziskovanje interaktivne razstave v Otroškem muzeju Hermanov 

brlog Svet Hermanovih prijateljev  Oddih in malica. Ustvarjalnica: Moj dom/To sem jaz  

 

2. dan: SREDA, 2. julij / 27. avgust / FOTOGRAFSKE ZGODBE / Fotohiša Pelikan 
 Sprehod po celotni stavbi Fotohiše Pelikan: po steklenem fotografskem ateljeju, sodobnejšem 

fotografskem studiu, družinskem stanovanju ter galeriji Božena.  Sledila bo preobrazba v prave 

fotografske modele in fotografiranje  Oddih in malica. Ustvarjalnica: Spomin v foto okvirju  

 

3. dan: ČETRTEK, 3. julij / 28. avgust / CELJSKE ŽIVE ZGODBE / muzej, mesto 
 Zgodbe o Celju in Celjanih živijo na naši stalni razstavi, druge pa živijo v mestu in se zapisujejo v 

zgodovino.  Skupaj z ljubiteljico dreves Ireno Ašič bomo spoznali zgodbe starih mestnih dreves in pod 

njihovimi krošnjami poiskali pomembne odgovore.  Oddih in malica. Ustvarjalnica Moje 

mesto/Hermanova drevesa  

 

4. dan: PETEK, 4. julij / 29. avgust / VREDNOTE / muzej, mesto 
 Najprej ogled stalne razstave v Otroškem muzeju Hermanov brlog, potem pa se bomo natančno posvetili 

igranju in raziskovanju razstave Svet Hermanovih prijateljev in prepoznavanju vrednot.  

 Spoznali bomo prilagoditve za osebe slepoto in slabovidnostjo in se srečali s Sebastjanom Kamenikom in 

njegovim psom vodičem. Prebrali bomo tudi strip in se poigrali z igrami za osebe s slepoto.  Oddih in 

malica. Ustvarjalnica družabna igra Hermanovi prijatelji/Hi, konjiček  Poslikava obraza s Suzano. 

 

Od torka do petka: Igranje, sprehodi, zgodbe, pravljice in spoznavanje dediščine, igra v Hermanovem 

gledališču, oblikovanje razstave in mnoga presenečenja. 

 

5. dan: SOBOTA, 5. julij / 30. avgust / ZAKLJUČNO SREČANJE / muzej 
 Ta dan so v muzej vabljeni tudi starši.  Najprej si bomo ogledali razstavo otroških likovnih del, ki so 

nastala na poletnih počitniških vragolijah.  Fotografiranje s Hermanom Lisjakom. Osvežitev v Slaščičarni 

pri Hermanu Lisjaku. Otroci bodo lahko starše popeljali po razstavah Otroškega muzeja Hermanov brlog, 

na katerih bodo lahko skupaj raziskovali in se igrali.  
 

 

 

 

                                                                      

 

 

 

  

 

 

 
 


